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Protokoll fört vid årsmöte i Länsteatrarna i Sverige 

Tid: 25 mars 2009 kl. 9–11
Plats: Folkteatern i Gävleborg, Norra Rådmansgatan 23, Gävle

Närvarande: Enligt bifogad närvarolista (bilaga 1) 

§ 1. Öppnande av mötet

LTS ordförande Hans Björke förklarade mötet öppnat. 

§ 2. Val av ordförande och sekreterare

Till ordförande för mötet valdes Hans Björke och till mötessekreterare valdes föreningens samordnare Lotta Brilioth Biörnstad. 

§ 3. Val av två justerare

Till justerare valdes Ylva Bandmann, Folkteatern i Gävleborg och Bertil Hertzberg, Byteatern, Kalmar läns teater. 

§ 4. Fråga om mötet utlysts enligt stadgarna

Kallelse skickades ut två månader före årsmötet och årsmötet godkände därför att mötet utlysts stadgeenligt.

§ 5. Fastställande av föredragninsglistan

Årsmötet beslutade att fastställa föredragningslistan (bilaga 2)

LTS styrelse anmälde en fråga som redovisas under paragraf 18.

§ 6. Fastställande av röstlängd

Röstlängden fastställdes (se bilaga 3) 

§ 7. Föredragning av styrelsens årsredovisning

Ordförande Hans Björke föredrog styrelsens årsredovisning, samt resultat och balansräkning. 

Årsmötet beslutade att godkänna årsredovisningen och lägga den till handlingarna (bilaga 4)

§ 8. Föredragning av revisionsberättelsen

Ingen av föreningens revisorer var närvarande vid årsmötet. Ordföranden Hans Björke föredrog därför revisionsberättelsen (bilaga 5). Revisorerna hade ingenting att anmärka på årsredovisningen och tillstyrkte att styrelsen beviljas ansvarsfrihet. 

§ 9. Beslut om fastställande av resultaträkningen och balansräkningen

Årsmötet beslutade att enligt revisorernas förslag fastställa resultat- och balansräkning för räkenskapsåret 2007.

§ 10. Beslut om resultatdisposition

Årsmötet beslutade att godkänna styrelsens förslag att överföra 2008 års resultat till ny räkning. 

§ 11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna

Mötet beslutade att enligt revisorernas förslag bevilja styrelsen ansvarsfrihet för den tid som revisionen omfattar.

§ 12. Beslut om arvoden till styrelseledamöter och revisorer

Valberedningens sammankallande Kjell Magnusson föredrog valberedningens förslag att sammanträdesarvodet för styrelseledamöter och revisorer i LTS höjs från 500 till 700 kr per dag. Rätten till ersättning för förlorad arbetsinkomst kvarstår. Årsmötet beslutade att tillstyrka valberedningens förslag. 

§ 13. Fastställande av budget och medlemsavgift

Budgetförslag hade skickats ut till medlemmarna i förväg (bilaga 6). Årsmötet beslutade att godkänna styrelsens förslag till budget med ett tillägg: Att styrelsen justerar budgeten efter de minskade medlemsintäkterna på 5.000 kr pga. Helsingborgs stadsteaters utträde ur LTS. 

Årsmötet beslutade att den fasta medlemsavgiften ska kvarstå på 5.000 kr per teater. Varje teater betalar in de 30.000 kr till LTS som öronmärkts i Kulturrådets verksamhetsanslag till teatrarna. 498 000 kr i differentierad årsavgift fördelas mellan teatrarna enligt Svensk Scenkonsts fördelningsnyckel. 
§ 14. Val av ordförande samt övriga styrelseledamöter

Kjell Magnusson, valberedningen föredrog valberedningens förslag (bilaga 7) 

Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag och valde Hans Björke som ordförande på två år och Gunilla C Carlsson på två år till ledamot i LTS styrelse (omval för båda). Karin Jeppson, Bertil Lindström och Thomas Ohlsson har alla ett år kvar. 

Teatercheferna valde att adjungera Monica Sparby, Länsteatern på Gotland (ordinarie) och Magnus Holm, Regionteatern Blekinge Kronoberg (suppleant). Tomas Melander adjungeras till LTS styrelse året ut. 

§ 15. Val av revisorer och revisorssuppleant

Valberedningen föreslog att till ordinarie revisorer välja Sven-Olof Södermark, Västerbotten (nyval) och Maria Frisk, Smålands Musik och Teater (omval). Valberedningen föreslog också omval av de auktoriserade revisorerna Kerstin Holmqvist (ordinarie) och Johan Westerdahl (suppleant), båda KPMG, Norrköping. Årsmötet beslutade att godkänna valberedningens förslag. 

§ 16. Val av valberedning bestående av tre personer med sammankallande

Mötet beslutade att omvälja sittande valberedning: Kjell Magnusson, tidigare Smålands musik och teater (sammankallande), Jarl Karlsson, Smålands musik och teater och Anna-Britta Lundberg, Västerbottensteatern.
§ 17. Behandling av ärenden som anmälts av medlem

Inga sådana ärenden förelåg. 

§ 18. Behandling av frågor som av styrelsen hänskjutits till årsmötet

Ordförande Hans Björke informerade om att styrelsen för Helsingborgs stadsteater beslutat att utträda ur LTS. LTS styrelse föreslog att årsmötet accepterar teaterns begäran. Årsmötet beslutade enligt förslaget. 

§ 19. Övriga frågor

Inga övriga frågor anmäldes. 

§ 20. Mötet avslutas 

Ordförande Hans Björke förklarade LTS årsmöte 2009 avslutat och tackade för fortsatt förtroende. 
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Hans Björke

Sekreterare



Ordförande

Justeras:

Ylva Bandmann


Bertil Hertzberg

